

ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΟΙ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ



Ψηλά στις προτιμήσεις κυρίως των ελλήνων αλλά και ξένων τουριστών ήταν τα φετινά Χριστούγεννα τα Γιάννενα, το Μέτσοβο και το Ζαγόρι τα οποία έχουν κι αυτή τη φορά την τιμητική τους. Και οι τρεις περιοχές της Ηπείρου, περιλαμβάνονται στους δημοφιλέστερους προορισμούς για το διάστημα των εορτών...

Και αυτό επιβεβαιώνεται από τις πληρότητες που κινήθηκαν σε εξαιρετικά υψηλά επίπεδα αγγίζοντας σε πολλές περιπτώσεις το 100%.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις προέδρων των κατά τόπους Ενώσεων Ξενοδόχων, ένας από τους λόγους που συγκράτησε μέρος της ταξιδιωτικής κίνησης εντός των συνόρων είναι ο φόβος νέων τρομοκρατικών επιθέσεων σε δημοφιλείς προορισμούς του εξωτερικού.

Η φετινή εορταστική περίοδος έδωσε την ευκαιρία στην πόλη μας να ενισχύσει την πολιτισμική ταυτότητά της αλλά και τη θέση της στην εγχώρια κατάταξη των τουριστικών προορισμών. Τα Γιάννενα καταλαμβάνουν πλέον μία περιοπτη θέση στις προτιμήσεις των Ελλήνων επισκεπτών για τα Χριστούγεννα, την Πρωτοχρονιά και τα Φώτα.

“Βούλιαξαν” από κόσμο τα Γιάννενα

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Τετάρτη, 27 Δεκέμβριος 2017 11:09 -

Παρά το τσουχτερό κρύο και τις εποχικές ιώσεις που ταλαιπώρησαν και συνεχίζουν να ταλαιπωρούν πολύ κόσμο, εκατοντάδες τουρίστες επέλεξαν να περάσουν φέτος τις γιορτές στα Γιάννενα και, από τα πρώτα μηνύματα που υπάρχουν, έμειναν ικανοποιημένοι από τη γενική εορταστική ατμόσφαιρα, τις υποδομές και τις προσφερόμενες υπηρεσίες.

Μία ακόμα απόδειξη της κίνησης ήταν και οι ουρές στα διόδια του Δροσοχωρίου.

Ουρές που υποχρέωσαν τους υπεύθυνους να θέσουν σε λειτουργία όλα τα γκισέ προκειμένου να εξυπηρετήσουν στον μικρότερο δυνατό χρόνο τους διερχόμενους.

Ο συνωστισμός προκλήθηκε στο ρεύμα προς την Θεσσαλονίκη. Άλλοι ταξίδευαν προς το Μέτσοβο, άλλοι είχαν πάρει τον δρόμο της επιστροφής προς την Βόρεια Ελλάδα και δημιούργησαν εικόνες που μας ήταν άγνωστες.

Αυξημένη κίνηση στα μαγαζιά την Κυριακή

Ο καλός καιρός ευνόησε τις βόλτες στην αγορά των Ιωαννίνων.

Την Κυριακή, παραμονή Χριστουγέννων η κίνηση ήταν αυξημένη από το πρωί καθώς πολλοί συνδύασαν τις τελευταίες αγορές με εξόρμηση στην πόλη και καφεδάκι, ενώ τηρήθηκε και το έθιμο των τελευταίων ετών με τα μεσημεριανά γλέντια που συνοδεύτηκαν από... σουβλάκια και τσίπουρα.

Ο εμπορικός κόσμος μπορεί να πήρε μια μικρή ανάσα, ωστόσο είναι αδύνατο να αναπληρώσει το οξυγόνο που έχασε σε όλη τη διάρκεια του έτους.

Παρόλα αυτά πάντως η εκτίμηση που υπάρχει είναι πως μιλάμε για αύξηση 20% στον τζίρο σε σχέση με πέρσι.

Και έλεγχοι

Τα χειμερινά θέρετρα μπαίνουν στο στόχαστρο της Εφορίας τις ημέρες αυτές. Σύμφωνα με τον σχεδιασμό της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, οι φορολογικοί έλεγχοι θα συνεχιστούν με εντατικό ρυθμό τόσο την Πρωτοχρονιά όσο και καθ' όλη την πρώτη εβδομάδα του νέου έτους.

Στους ορεινούς προορισμούς που κατέχουν κορυφαία θέση στη σχετική λίστα, περιλαμβάνονται και αυτοί των Ιωαννίνων.

Όπως λένε πάντως οι εφοριακοί, παρά το γεγονός ότι η φυσική τους παρουσία αυξάνει τη φορολογική συμμόρφωση των επιχειρήσεων, στην πραγματικότητα κανένας έλεγχος δεν είναι πιο αποτελεσματικός από τον ίδιο τον φορολογούμενο, που πρέπει να ζητά αποδείξεις για τις υπηρεσίες που του παρέχονται.